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Москва
Об объявлении благодарности Воробьеву В.М.

26 июня 2020 года исполняется 70 лет со дня рождения профессору, доктору культурологии, кандидату исторических наук, руководителю магистерской программы филиала РГУ им А.Н. Косыгина в Твери, преподавателю кафедры гуманитарных наук и дизайна Воробьеву Вячеславу Михайловичу. 
Профессор Воробьев В.М. в 1973 году окончил КГПИ по специальности «история и английский язык» и выбрал профессию археолога. В 1993 году стал одним из организаторов Тверского отделения Государственной академии славянской культуры (в настоящее время филиал РГУ им А.Н. Косыгина в Твери), в котором трудится по сегодняшний день. 

В 1975—1986 годах был научным сотрудником и преподавателем исторического факультета Калининского государственного университета, в 1975-1979 годах учился в заочной аспирантуре Института археологии АН СССР. В 1980 году защитил в Институте археологии кандидатскую диссертацию «Происхождение и начальные этапы развития рубящих орудий. В 1994 году получил учёное звание «доцент» по кафедре краеведения, а в  2005 году защитил докторскую диссертацию по культурологии.

Воробьев В.М. выполняет все виды учебной нагрузки: читает лекции, проводит практические занятия, руководит магистерской программой, ведет поисковую работу, активно занимается литературным творчеством. 

Вячеслав Михайлович имеет стаж научной и педагогической деятельности более 40 лет, опубликовал более 30 научных работ в виде монографий, учебных пособий и статей. За время работы в университете Воробьев В.М. проявил себя специалистом высшей квалификации, внимательным преподавателем, чутким и отзывчивым человеком, незаурядным ученым, творчески решающим научные и учебно-методические задачи филиала.
Уважаемый Вячеслав Михайлович, в день Вашего юбилея ректорат и коллектив университета сердечно поздравляют Вас, желают крепкого здоровья, дальнейших успехов в научной и педагогической деятельности.
За многолетнюю плодотворную научно-педагогическую деятельность и в связи с юбилеем п р и к а з ы в а ю объявить благодарность профессору Воробьеву Вячеславу Михайловичу с внесением настоящей записи в трудовую книжку.
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Директор филиала РГУ им А.Н. Косыгина в Твери

